State of South Dakota

Office of the Secretary of State

CERTIFICATE OF AUTHORIZATION Postsecondary Education

I, Steve Barnett, Secretary of State of the State of South Dakota, do hereby certify that

WESTERN DAKOTA TECHNICAL INSTITUTE

has changed its name to

WESTERN DAKOTA TECHNICAL COLLEGE

effective **July 1, 2020**. This institution is authorized to provide postsecondary education in the State of South Dakota under South Dakota Codified Law 13-48-36.



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the Great Seal of the State of South Dakota, at Pierre, the Capital City, this day, March 3, 2020.

Steve Barnett

Steve Barnett Secretary of State